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Neuer leistungsstarker Partner für HT
Hanseatische Industrie-Consult GmbH &
Co. KG

Industrieauktionshaus Surplex GmbH erwirbt mehrheitlich Geschäftsanteile an
führendem Dienstleister für Gutachten und Industrieversteigerungen

Hamburg / Düsseldorf, 05. Januar 2023. Die HT Hanseatische Industrie-
Consult Holger Haun & Tom Thomsen KG mit Sitz in Hamburg hat neue
Eigentümer. Die Gesellschafter haben mit Wirkung zum 02. Januar 2023 ihre



Geschäftsanteile an das Industrieauktionshaus Surplex GmbH mit Sitz in
Düsseldorf - als Mehrheitsgesellschafter - und Herrn Christoph Partzsch - als
Minderheitsgesellschafter - verkauft. Das Unternehmen heißt seit dem 02.
Januar 2023 HT Hanseatische Industrie-Consult GmbH & Co. KG (‚HT‘).

Die Zukunft im Blick

HT gehört zu den führenden Dienstleistern für die Bewertung und
Verwertung von mobilen Sachanlagen und Industriegütern im
Insolvenzgeschäft in Deutschland. Das Unternehmen hat sich insbesondere
auf dem Gebiet der Bewertung für Unternehmen aller Größen sowie Branchen
und der erfolgreichen Durchführung internationaler Industrieversteigerungen
einen Namen im Markt gemacht. Durch den Gesellschafterwechsel ändert
sich für die Geschäftspartner und Mitarbeiter nichts. Die Konzentration wird
bei HT weiterhin auf dem bestehenden Geschäft mit Schwerpunkt im
Insolvenzmarkt liegen.

„Wir werden unser bewährtes und erfolgreiches Leistungsspektrum
beibehalten und konsequent weiter ausbauen. Denn wir haben in einem
dynamischen Markt die Zukunft im Blick. Mit Surplex haben wir einen
erfolgreichen und leistungsstarken Partner an der Seite, der von der Struktur,
dem Geschäftsportfolio und der Unternehmensphilosophie hervorragend zu
uns passt“, sagen Holger Haun und Tom Thomsen, Gründer und
Geschäftsführer von HT. Sie bleiben als Geschäftsführer an Bord und werden
wie bisher den Auftraggebern und Geschäftspartnern mit ihrem Know-how,
ihrer Expertise und Kompetenz zur Verfügung stehen.

Surplex gehört zu den führenden europäischen Industrieauktionshäusern und
handelt weltweit mit gebrauchten Maschinen und Betriebseinrichtungen. „HT
ist eine ideale Ergänzung für Surplex. Gemeinsam wollen wir jetzt die Chance
ergreifen, nachhaltig zu wachsen und die Reichweite unserer Kunden zu
erweitern“, sagt Michael Werker, Geschäftsführer von Surplex.

Christoph Partzsch neuer geschäftsführender Gesellschafter

Verstärkt wird die HT-Geschäftsführung seit Januar 2023 mit dem 48-jährigen
Dipl.-Kfm. Christoph Partzsch. Seit 20 Jahren ist Herr Partzsch erfolgreich für
Industrieauktionshäuser tätig und kennt das Geschäft von der Pike auf. Zu
seinen beruflichen Stationen gehört u.a. die Bereichsleitung für
Insolvenzversteigerungen in einem Hamburger Industrieauktionshaus. In den



letzten Jahren war er in Leitungsfunktionen für das international tätige
Industrieauktionshaus Surplex tätig. „Ich freue mich auf die gemeinsame
Zusammenarbeit mit Holger Haun und Tom Thomsen. Als Team werden wir
HT kontinuierlich und erfolgreich weiterentwickeln“, sagt Christoph Partzsch,
geschäftsführender Gesellschafter von HT.

Über HT Hanseatische Industrie-Consult GmbH & Co. KG

HT gehört zu den führenden Unternehmen für die Bewertung und Verwertung
von mobilen Sachanlagen und Industriegütern in Deutschland. Von der
Zentrale in Hamburg und weiteren Büros in Köln, Bodenheim, Crailsheim und
Chemnitz übernimmt HT für namhafte Insolvenzverwalter, Unternehmer,
Banken und Leasinggesellschaften bundesweit Bewertungs- und
Verwertungsaufträge aller Größenordnungen und Branchen. Mit einem
erfahrenen Expertenteam erstellt HT zwischen 300 und 500 sachverständige
Wertgutachten jährlich und führt im Durchschnitt zwischen 70 und 100
internationale Industrieversteigerungen p.a. durch. Weitere Informationen
unter: www.ht-kg.de

Über Surplex GmbH

Surplex gehört zu den führenden europäischen Industrieauktionshäusern und
handelt weltweit mit gebrauchten Maschinen und Betriebseinrichtungen. Die
16-sprachige Auktionsplattform surplex.com verzeichnet jährlich ca. 50 Mio.
Seitenaufrufe. Auf über 500 Online-Auktionen werden pro Jahr mehr als
55.000 Industriegüter verkauft. Das Unternehmen mit Sitz in Düsseldorf
unterhält Büros in fünfzehn europäischen Ländern. Darunter Spanien, Italien,
Frankreich, die Niederlande, UK, Österreich, die Schweiz, Polen und
Südosteuropa. Rund 200 Mitarbeiter aus 20 Nationen erwirtschaften einen
Jahresumsatz von ca. 100 Mio. EUR. Weitere Informationen unter:
www.surplex.com
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